Todn 12 Chwong 4 - Nguyén ham. Tich phén — Bai tdp theo chwong trinh moi 2025
CHU BE 3

TICH PHAN HAM AN BIEN DOI CO BAN

f;; () :k.t[;f”(.r)dx

ﬂ f &) £g ()] dr = f’ ()dx itf o (x)dx

rf(ijdi = r,f (x )dx + r,f (x)ddx

PHAN I. Céu tric nghiém nhiéu phwong an lra chon. Mdi cdu héi thi sinh chi chon mét phwong an.

If'(x')ch' =6 ﬂ%_;"(r)ﬂ dx
Caul. Néu ¢ thi ¢ bang?
A. 8. B. 5. C.9. D. 6.
Loi giai
Chon A.
.I{Ig_f'(x)+ 2| dx :Ig .I‘_j'"(.'r)a'.r+ .de :% 0+ 6 =8
Taco | d d
. [fd =3  [gx)dx=-2  [(f(x)- glx)dr .
Cau2. Neéu ‘F'H Jax =3 va J’g_m}m thi f F1x)- 8x) bang
A -1 B. -5. C.5. D. 1.
Loi giai
Chon C.

Ta c6 l;[,fh} - g(x)]dx :_L:_;"f_.r}ar.r - _Ifgf_.r dx =3- (-2) :5.

4 4
C Jfeodx =5 fedx=-4  [f(x)- g(x)]dx
Cau3. Neu ! va | thi | bing

A. -1 B. - 9. C.1. D. 9.
Loi giai
Chon D.

:|[p"f_r]l— g[.m'}]dx:_[;"[.m'}dx - _vrgf_.r}dx =5-(-4)=9.
Taco: ! i i

2

’ |:_}'"(.T)dr =-3 r gl My =2 r [_}"'(.‘r)- g (.‘r)] dx
Cau4. Biét | va 2= .Khido T bang?

1 e | e

A. 6. B.-5. C.5. D. -1,
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Loi giai
Chon D.

II g (.T )i‘r =2 = :I:If g (,1;)11; =-2

Ta c6: »=

}:I,F [-’r(ﬂ' g (T)] dx ::I:T_f‘(.‘r)d'r - }:I]Eg (x)dx =-3-(-2)=-1

JJ?}" (xMx =3 JJ'4f (o )dx

Caus5. Néu’ thi ° bang
A. 3. B. 12. C. 36
Loi giai
Chon B.

}4_;‘(.rlir =4 }f‘(.rhx- =43 =2

Taco @
2 ) I 2 )
J'_f (x)dx =3053 I= fzr:rzz_f (x)dx.
Cau 6. Cho =777 . Tinh a
1
[=——
A I=5 B. 2022 c.I=1
Loi giai
Chon C.
I :_J‘:::rzz_f(.rmr :mzzlf‘(_ﬂm =2022. 033 =1
Ta co:
5 0
j f(x)dx =5 fo(x)dx
Cau7. Néu?® thi 3 bang
Al B. - 1. C. 25,
Loi giai
Chon D.

]Sf(v)dv =- ]Sf('r)d'r =- ;J‘_f‘(.‘c')d'r —-55==25
Taco: ° 8 :

[FGdx=s  [[2/ G- 1]ax
Cau8. Néu? thi ¢ bang:

A.8. B.9. C.10.
Loi giai
Chon A.

D. 4.

p. I =202
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E[2f(x)- ]dx =2 f f(x)dx- fdx =2.5- 2=8

Ta co
o [fde=3  [[2fG)-1]dx .
Caus. N /O3 [[27 G- 1] bing
A0, B. 4. c. 8. D.>.
Loi giai
Chon B.
Tace J12F0)-1jde=2 [ fCHe- [dr=23-2=4
| | 1
J‘_f‘(x)d‘.{ =2 Jg(x)uix =5 J{j'(r)- Eg(x‘)] dx
Cau 10. Cho ° va ° , khi © bang
A. "8 B. 1 c. 3 D. 12
Loi gidi
Chon A.
1 1 1
ﬂ_f(.‘r)- Eg(.r)] dx ZJ‘_}“(I)d‘r— 2 Ig(.‘r)d.‘r
CH " [ [ :E = 25 == S .
:J‘_f‘(.ﬂui‘a' =5 I ::ﬂf(r)+ 2sin .'r] dx =5
Cau 11. Cho © . Tinh 0
I =5 +£
A1 =T B. 2 c. /=3 D. [ =5+7
Loi giai
Chon A.
Ta co

I :_‘ﬂ_f"(rhz sin x| dx :_J'_f"(r)drﬂ :J'sin widx :_J‘_f(r]dr - Ecr:rs.rE =5-2(0-1)=7

[[47 G- 24] ax =1 [ G
Céiu 12. Cho | .Khido | biang:

AL B. 3. c. 3. D. - 1.
Loi giai
Chon A.

fl47 € 2 de = = 4 7 G- 2 e =1 o 4 (-2 =

= 41;‘(,&:& =4 ]’_f‘(r)a'x =1

1 1
J.‘f‘(.T)dr =1 J(Ef(r)- 3.1':)I'4’-T
Cau 13. Cho ¢ , tich phan ¢ bang
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Al B. 0. c.3. D. -1,
Loi giai
Chon A.

J(z_f‘(.r)- 337 )dx :zlff‘(.r)a'x- 3Ifrfdx =2-1=l

4

[F@dr=2  [elddr=-1 1= [[x+2/()- 3] dx
Cau 14. Cho -! va -! . Tinh -1 .
I/ :E I :E / :1 I :E
A 2 B. 2 c. 2 D. 2
Loi giai
Chon A.
I= J'['r +2/(x)- 3¢ (T)] dx TT +3-‘|‘_f(.‘r)d‘r— 3-‘[,13 (de 3, 22-3(-1) 17
Ta c6: -1 ==l - -1 =2 =2
-J‘_f‘(_x)dx =3 Ig(.‘r)d‘r =-1 -ﬂj'(r)— 5g(r)+_~r] dx
Cau 15. Cho ¢ thi bang:
A. 12, B. 0. C.8. D. 10
Loi giai
Chon D.
:ﬂ_f(r)- 5g(.‘r)+.‘r] dx ::l'_f‘(.'r)ﬂ’.'r— STg(.T)d'H- -J‘.Td.‘l:'
i a a [i] =3+5+2 =10
.J‘_f(.'r)dr =2 .ﬂﬁl-_f‘(r)— 3.‘r:l dx
Ciu 16. Cho ! . Tich phéan 9 bing
A. - 140 B. - 130 C. - 120 D. - 133
Loi giai
Chon D.
147 G- 3| dv =4 [£ ()de- Pride =-8- [ =-8-125 =- 133
:ﬂdr_f (x)- Erl dx =1 :]'f(x)ix
Cau 17. Cho ! .Khido ! bang:
Al B. 3. C.3. D.- L.

Loi giai
Chon A.
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Jl4f G- 2x] de =t = 4 [£ (- 2 v =1 = 4 [f (- 2.2 =1
o 4 [f(dr =4 [f()dx =I
f J
2 4 4
J‘f(x)d‘f =1 J'_f'(f)df =-4 th(y)dy
Cau 18. Cho -2 , "2 . Tinh 2 .
A 1=5, B. /=3, Cc. /=3, D. =5,
Loi gidi
Chon D.
[£@de= 7 [£ Gy = [f (i
Ta co: -2 -2 , - : .
If(.‘r)dv + -J'_f' (x)dx = :r_f'(.T]dr
Khi dé: -2 2 - _
= -J‘_f":.'r:'d'r :-_[_f'(r)d'r— :r_f'(.r)dr =-4-1=-5
:ij (y)dy =-5
Viy =
2 4 4
o ) e .-.‘I"”I}dr =0; J_f (x)dr =4. , I Zé[:f[r}clr.
au 19. Cho ham s6 lién tuc trén ££ va co ° : Tinh
=2
A TS5 B. [ =36 c. 4 p. /=13
Loi giai
Chon D.
I Z]_f'(.T}dT ZIf'(.m'}dT+If'(.r}dr =0+4 =13.
Ta co:
4 4 3
C3 . . f(x) - R rl‘,?{ (.T)d.‘f =10 Jf (.Y)ii\’ =4 , A ﬁ[f (x)dx .
au 20. Cho ham so lién tuc trén N va , 2 . Tich phan bang
A4 B. 7. C.3. D. 6.
Loi giai
Chon D.

[ e+ [ s = [ s

Theo tinh chét cua tich phan, ta co: *

J7 G = £ (e [£ (s

Suy ra: © =10- 4 =6
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[ (dx =6
Vay © .
10 6
_ J“_f'(.‘t')ri\' =7 [f(x)dx =3
Cau2l. Cho ham sb ! (x) lién tuc trén doan [ 1 ] va *© ; "[ . Tinh

P :]'_f'(.r)dx . '}_f(x:-m

A. P =4 B. P =10 c. P=7 D. P=-4
Loi giai
Chon A.
10 2 [} 10
I_ f(x)dxe = f,f' () v + f,r (x)dx + f f (e )dx
Ta co: *© 0 2 6 .

= 7=P+3> P=4

s 4
() ,I"’{-('TMT =10 Jf(.‘s‘]rfx —h
Cau 22. Cho ham sb Sl lién tuc trén doan [0; 6] théa man * va ! Tinh gié tr

= [Wdke [
cua biéu thic i 4 .
AP =4, B.F =16 c.P=8, p.P =10,
Loi giai
Chon A.

PHAN II Céu tric nghiém diing sai. Trong méi y A), B), C), D) & mdi cau, thi sinh chon diing hoic
sai.
Céu 23. Cho hai ham / , & liéntuctrén K va @ b 1a cac sé bat ky thudc K . Cac ménh dé sau day dung

hay sai?

'ﬁ_ﬂ X)+2g(x)Jdx = ]_f'{.r dx +2 I:rg{ o

A, @
S o
Jeo) 7
a Bl Igl[.‘m )
B. a

J{f': x).g(x ]'}Ii‘t' = Ifl[ v)dy . Igf x)dx

C. -

[/ (pe= [_ff 1}[#

a

Loi gidi
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A.

B.

C.

D.

PUNG

SAI

SAI

SAI

Theo tinh chét tich phan ta co

() + 2B = [ (oMt (ks i Goxde =k [ (ks

a

, voi keR

. f(x),g(x)

Cau 24. Cho ham so lién tyc trén R . Cac ménh dé sau day ding hay sai?

;[f‘(x)d“f =4 ]{%j‘(r)+3
A.Néu 0 thi o1

dv =6

Sf(x)dr =3 5 z(x)dx =-2 S F )+ g(x)| dx =l
B. Néu ‘J va f thi ﬂ ]

J:J'_f‘(x)cfx =6 ]g(.‘r)d.‘f =-5

_ﬂf(r)- g(.'r)] dx =1
C.Néu | va | thi |

S_f‘(-‘f}f?i =4 Bg(x}fx =1 3 Fx)- g(x)|dx =3
D. Néu J véfr thi ﬂ ]

Loi giai

A. B. C. D.
PUNG PUNG SAI PUNG
Taco
rip 1%, : |
J{Ef (x)+2|dx 25 .J‘j (e M + J‘l{?’.‘r :E_4+4 =0

[ 76 g @ dr = [£ (s [o)dx =3+ (-2) =
[ - e dr = [ - fe()dx =o- (-5) =11

[/ G- g0 de = [£ (s~ [eGas =4-1=3

Ciau 25. Cho ham sd F(x).g(x)

lién tyc trén R . Cac ménh dé sau day ding hay sai?
‘ﬂ_f (x)+ g(.‘r)lrf.‘r =4

f (x)dx =3 _J'g(.r)n'x =1
va ? . Khi d6 3

A. Biét ?

]{_f‘(x)+ g (¢)]dx =2021

k] |
J“f(.r)dx =2022 J‘g(r)dx =1
va ’ . Khi d@6 1

B. Biét |
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]f(-T)dT =3 ]g(xlir =2 | Flx)- g(x) dx =1
C. Biét II va J _Khi dé rﬂ ]

a2 pred=
D. Biét ! .Khi d6 2
Loi giai
A. B. C. D.
SAI PUNG PUNG SAI

Ta co:

iﬂf (x)+ g(.‘r)]ﬂ’.‘r :]‘f(.‘ﬁ'){i‘rfﬁ' + fg (x)dx = J}‘ () - }g () =2

}g(r)n’r =le Ig () =- 1
Taco: ° i

£+ eGlds = [F(des fr (e =20224 (- 1) =2021
1 |I |F

=+ =

:‘ﬂf(x)- g(.'r)] dr = J‘f(x)dr— fg (x)dx =3- 2 =1

Ta co: ! I

.J‘_’D_f‘(.'r)d'r :3.ij‘(r)d‘r =3.2 =6
Taco 2 )

Cau 26. Cho ham s/

ij[.r}dr =3 f(x)dc=6
A.Néu o thi 0 .

4 I

J'fl[.'r )dx =2024 J'j'l[r )dx =- 2024
B. Néu | thi

0 [
i f(x)dv =12 J‘zcrzz_ (x)dx =24264
C.Néu ¢ thi

|

v[f(l’)it( =4 IPf(T)dT =5

lién tyc trén R . Cac ménh d& sau day ding hay sai?

D. Néu © thi
Loi giai
A. B. C. D.
PUNG PUNG SAI PUNG

3 2 f(x)dx :2-" (x)dxy =2.3 =0
A 1

Taco: ©



Todn 12 Chwong 4 - Nguyén ham. Tich phén — Bai tdp theo chwong trinh moi 2025

Ij'f( x)dx =- ]‘f{ x)dx =-2024

Ta co:

'J‘::}zz (x)dx :EDEEIJ}"{.T}I{T =2022.(- 12) =- 24264
Ta co:

1 1

Pf(.‘r)d‘r =2 J‘f‘(x)dr =2.4 =8§
Ta co: *© 0 .

. f(x),g(x)

Cau 27. Cho ham so lién tyc trén R . Cac ménh dé sau day ding hay sai?

A. Néu ‘['ﬂ'ﬂ(ﬂ =6 thi J'[Ef(.‘r)- |]d‘r =-10

-

[F@dx=a (12 G- ] dr =6
B. Néu ¢ thi ©

Congy JI =3 [eGa=T [ £ G)+3g(x)]dx =24

Iﬂf(r)+ Er]rfr =3 l‘[f(x)dx =2

D. Néu ¢ thi ¢
Loi giai
A. B. C. D.
SAI PUNG PUNG PUNG

E2f(x)- )de =2 [ f(x)dx- fdr =2.6-2 =10

Ta co:
][zf(x)- n] dx Z}Zf(r)d.'r— ]w.r =2.4-2=6
Taco: 0 0

Ta cé I[f(.‘r)+3g(r)]dx = _lff(-‘f:'ﬁ"-‘r +3fg(.‘r)a’r =3+3.7 =24

I.ﬂf(r)"‘ E'T]‘-‘{'T =3 Ij‘f(.‘r}?’.'r +2 IJ‘_m'.'r =3 il'f(.‘r}i’.‘r +3.§ ! =3
Taco ! ] i i 210 '
Tf(.‘r)d‘r =3- x°

1

=3-(1-0)=2
i 0
Suy ra *

£ (x),g(x)

Ciu 28. Cho ham sb lién tuc trén R . Cac ménh dé sau day dung hay sai?

}f‘(.rhr —3 J“f(.x)dx =3
A.Néu -1 thi 3
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il‘-f(-'f)d'f =-0 -F_f‘(.'r)d'r =12
B. Néu ! thi 3 .

]‘th(.TJd.T =2 :[g (x)dx =6 Iﬂj' (x)- g (T)] de =-4
thi =

C.Néu | va |
, I‘J‘f(x)n’.r =3 I‘l‘g(r)a'.'r =-4 ﬁ f)+g (T)] dv =-1
D. Néu © va ! thi !
Loi giai
A. B. C. D.
PUNG PUNG SAI SAI

Ta cb: FfG)de = [ f ()de =-(-3) =3

PG = 2 G =2 £ G)ds = 2.¢-0) =12

Taco: *

I‘ﬂ_f(r)- g(.'r)] dr =- :‘ﬂ_}“(r)- g(.'r)] dr =- ]‘_}“(x)d‘r+ }g(.r]dr =-2+6=4

Ta co: :

l:ﬁ_f‘(.‘r)-i-g(.‘r)] dr =- Iﬂ_f(.‘r)+ g(r)] dr =- IJ‘_fL(.T){i‘r.T- Ij‘g (x)dx =-3+4 =l

Taco !

. f(x),g(x)

Cau 29. Cho ham so lién tyc trén R . Cac ménh dé sau day ding hay sai?

| 3 3
[fode =1 [fx)dx=5  [f(x) =6
A.Néu ¢ va o thi 1 dx

[fde=3  [f@dr=4  [f(Ide=-1
B. Néu | va | thi |

“ff' Co)dx =3; j} ()dx =3 J‘; (r)dr =-4
C. Néu - 0 thi |

5

J‘f(x)cbr =8 fg (x)dx =3 J'[_f"(r)— 4g(x)- I] dr =-13
D. Néu -2 va ‘ thi -2
Loi giai
A. B. C. D.
PUNG SAI SAI SAI

Ta co

o e - e

ff ®  ffo @ =
X +1 dx ! dx =20 dx ° dx=5+1=6

0 dx =0 d
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l‘]‘f(x)dx = I_l‘f(.‘r)dr+ Jf(.‘r)d‘r —aed oy

I::pk(ﬂdr =3 ]}L('TMT =L .p (r)dx :I:I_[f(-r)d.r + ]}l(.r)dr =3+1=4

5

Y

5 ) -2 5 5
= fj (x)dx +4 jg(.‘rli‘f— Idv =8+43-x > 94437 13
-2 3 -2 L =h+4.5- 1 =

£ (x),g(x)

Céu 30. Cho ham s lién tuc trén R . Cac ménh dé sau day dung hay sai?

2 1
Jf‘(x)dx =2 j3 f(x)dx =-6
A. Biét | . Gia trj cua ? .

:f‘(r:lir =-1 ]g(_r)clr =3 | Flx)- g(x)|dx =5
B. Biét I‘r va nj , khi d6 ﬂ ]

-J‘_f(.'r)d‘r =-2 J‘[f(.r)dr =1 ]ff(.‘r)d‘r =- ]
C.Néu | va ? thi T .

](f(.‘r)+3r:)dr =10 ]J‘f(x):ix =2

D. Néy ¢ thi ©
Loi giai
A. B. C. D.
PUNG SAI PUNG PUNG
2 1
J‘f(x)dx =2 Pf (x)dx =-6
A. Biét | . Giatricua : .

I_l‘-"f(x)dr =- P_f(r}?’t :—B]j‘(.r}ir =-32=-0

Tacod: :

PG =1 [l =3 1 70- 2] dx =5
B. Biét I'I‘ va I”r ,khi d6 'ﬂ ]

:_f(.'r:'dr = le | (e )dx =1; : g(xMdy =3 = | (x Mdr =-3
J J J F

Ta co:

[1f G- g0 dr = [£ (e fe (e =1- (-3)=4
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-J‘_f(.r)d‘r =-2 J‘[f‘(.r)dr =1 ]ff(.‘r)d‘r =- ]
C.Néu | va thi | .

il?f‘(.‘r)d‘r = :J‘_f(.'r)d‘r + ij (x)dx =-2+1=-1

Tacod !

-J(f(r)+3.r:)dr =10 -J.f(.r)dr =2
D. Néu ° thi ¢

Ta co:

](f(-‘f)“‘?ﬁ-‘f:)d‘f =10 < ]‘f(.‘rli‘r+ ]B.T:d'r =10 < il‘f(.rli'r =10- :J‘?»r:d'r

= If(rli‘r =10- x°

3 = ;jf(xlir =10- § =2

PHAN III. CAu tric nghiém tra 1oi ngan. Mdi cAu héi thi sinh chi tra 161 dap an.
4 4 4
J‘_f‘(x)nir =4 J:g(.'r:'dr =-3 I Zﬂf(r)- g(.‘r)] dx
Céu 31. Cho | va | .Tinh | .
Traloi: ....................
Loi giai

Pap an: 1 =7

-‘I{f(_‘r)- g(.‘r)] dx ::l‘_f‘(.'r)a'r - Tg(.‘r)ﬂ'.‘r =4-(-3)=7

Taco: ! I ! .
-‘[f‘[r}ld‘r =2 :rg{r}dx =3 I Z][_fl[ x) + g(x)]dx

Ciu 32. Biét | va | Tinh |

Traloi: ....................

Pap an: £ =5

][f‘{.r} + g(x)]dx :]_f‘(.r}a'r + Tg{.i‘ \dx =2 +3 =5

Ta co: !

J:f[x]n‘x =4 I= P_f‘{x}dx
Cau 33. Cho *© . Tinh 0
Traloi: ....................

Loi giai

Pap an: [ =12

f:%_f‘(_rm =3 f_f'l[.‘r}ﬂ’.‘r =12

Ta co:
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J‘f(x):i‘r =2 I Zﬂ_}"(_‘r)+ Erl dx
Cau 34. Cho ! . Tinh ! .
Traloi: ....................
Loi giai
Pip an: { =10

3

1/ G+ 2x] dx :}f‘(x)dw ]‘:xdr =247 =243°- F =10
] ] X

Taco: !
J‘f[r]n'x =7 J‘g{.‘.{}dx' =-1 I :ﬂ.r+2_f’|[.‘r}+3g|[.‘r}]dr
Cau 35. Cho -! va -! . Tinh -1 )
Traloi: ....................
Loi giai
[=2
Pap an: 2
: : : o : 3 5
ﬂ.‘r+2_}‘(.‘r}+3g(§(}]d‘r = [xdv+2 [f(x)dx+3 [g(x)dx =Z+4-3 ==
) %
Taco -! -1 -1 -1 = =
| 1
J:}"(.T)n'x =1 I :J(E_f(.‘r)‘ 3x? )dx
Cau 36. Cho ° . Tinh tich phan o
Traloi: ....................
Loi giai
Pap an: =1
1 1 1
J(E_f(.‘r)- 3.‘r::|d.‘r :E.I‘_f.(.‘r)ﬁ{‘r- 3_|‘r2n’.‘r =2-1=l
3 1
f(x)dx =3 I= J‘z_f'(x)dr
Ciu 37. Biét | ..Tinh gidtricaa  °
Traloi: ....................
Loi giai
Pap an: { =-6
1 3 3
F_f(r)d‘r =- P_f(.‘r)d'r =-2 [f(x)dx =-2.3=-6
Taco: ! !
1 (1] 1
J‘_f"(.r}ir =-2 fg(.x)ir =-3 I :_ﬂj'(ﬂ- g(rr)]dr
Ciu 38. Biét © va | .. Tinh 0 .

Traloi: ....................
Loi gidi

Pap an: / =- 5
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Iﬂ_f(r)- g(r)]dr = I'f_f(rlir- Ij‘g (xMdx =-2-3=-5

-

Jff'(.r)dr =3 J‘g (x Hx =2 ]‘h (xMx =2022 I= ﬂ_f(.‘r]— e (x)+ h(.‘r)l dx
Cau 39. Biét | va i va | . Tinh . .

Traloi: ....................
Loi giai

Pap an: [ =2023

][_f‘(.v)- g (x)+h(x)] dx :1;‘(x)d~r- ]jg(.r)dw]?;(x)dr =3- 242022 =2023
Taco: ! | i | _

I= j‘_f‘(x)cix

] _fx(-"f)'ii"f =2 S_f(.‘r)d‘r =-5
f va f . Tinh I )

Cau 40. Cho -!
Traloi: ....................
Loi giai

Pap an: / =- 3

[ G = [£ e+ £ (e =2- 5 =-3

Ta co -!

_ﬂf () +3g(x)]dx =10

[1;3] thoa: ! ,

Caudl. Cho /., € 1a hai ham lién tuc trén doan

3

ﬂz_f"(ﬂ- g (.'r)l dx =6 I= h_f'(.r)+ g(_r)] dx
: . Tinh ! )

Traloi: ....................
Loi giai
Pap an: { =6
a :J‘f(x):ix b= Jg(x):ir
bat ' va ' .

]{_f-(-T)+3g (1)] dx =a+3b iﬂﬁj'(fr]— g(.‘r)] dx =2a- b
Khi do, | ,

a+3b =10
2a- b =0

Theo gia thiét, ta co |
Vay I =a+b =6

(=0 [fax=3 [ (e =3

Ciu d2. Cho ham sé 7 (x) lién tuc trén R thoa man | . Tinh

I :I]_f‘ () dx
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Traloi: ....................
Loi giai

Pap an: =7

f :I]‘f(r)d‘r :]‘f(.'r)d'r;]‘f(r)dr :]‘f(.'r]dr+l]'f(r)dr— !:l‘f(.'r)dr —94+3-5=7

Ta co:

I}f‘(.‘.{)d“{ =7 {j]‘_f‘(x)dx =3

théa min °© ,

() 0;10]

Cau 43. Cho ham sb lién tuc trén [

P= ]'f(.'r)c?’.'r + I]‘_f(_‘r)ﬂ'fr

Traloi: ....................
Loi gidi
Pap an: P =4

[ = 1+ [+ [f (s
Taco a : 8
:J‘f(.'r ddx + I]‘f‘(r)d‘r :I]‘f (x)dx - ]‘f(r)d‘r =7-3=4
Suyra ° o : . ,

[fac=3  [fQE=0 1= [fOds [

Ciu 44. Gia st © va o .Tong ! bang

Traloi: ....................
Loi giai

Pip an: { =6

I_[f(r)d'r =3 e I‘[f(f)df =3 ]’j‘(;)df =-3
Q=9 [r()d =9
= I::I‘f(f)df + ]'f(f)dt = < ]'f(f)dt =

I= [£ O+ £ (e = £ (e =6

. Tinh
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